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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                           ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                       Από το πρακτικό της με αριθμό 49/2025 

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ               Τακτικής  Συνεδρίασης της  

        Δημοτικής Επιτροπής 

                                                                         ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 629/2025 

Γραφείο : Δημοτικής  Επιτροπής                 ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
        

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 

Λήψη απόφασης σχετικά με την τοποθέτηση κουτιού οικειοθελούς εισφοράς για την ενίσχυση – 

στήριξη του ΚΕΕΠΕΑ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ, στις παρατάσεις της θεατρικής ομάδας στις 15, 16, 22, 23, 

29, 30/11 και 6, 7/12 στο θέατρο ΜΕΛΙΝΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ. 

 

Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 12 του μήνα Νοεμβρίου έτους 2025, 

ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 10.00 συνήλθε σε Τακτική, δια ζώσης Συνεδρίαση, η Δημοτι-

κή Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την αριθμό πρωτοκόλλου 46319/70/07-11-2025  

έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος (τακτικά και ανα-

πληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 07-11-2025 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α παρ. 1 και του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως έχει τροπο-

ποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη συνεδρίαση 8 

μέλη: 

        ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                                         ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος 1 ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

2 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   

3 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

6 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό μέλος   

7 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

8 ΓΑΒΑΛΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

     Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη: 1) κα Αχουλιά – Σκριβά-

νου Μαρία, η οποία αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Αλεξόπουλο Κωνσταντίνο και 2) 

κ. Συρράκος Νικόλαος, ο οποίος δεν αναπληρώθηκε. 

     Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί ο μόνιμος υπάλληλος του Δήμου κ. Δήμου Ξενοφών.  

      

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το 11ο 
θέμα της ημερήσιας διάταξης  σχετικό με την περίληψη,  έθεσε υπόψη των μελών της Δημοτικής 

Επιτροπής την υπ’ αρ. πρωτ. 45222/03-11-25  εισήγηση της Αντιδημάρχου Παιδείας και πολιτιστικής 

ανάπτυξης,  που έχει ως εξής: 

 

Θ Ε Μ Α :« Λήψη απόφασης σχετικά με την τοποθέτηση κουτιού οικειοθελούς εισφοράς για την 

ενίσχυση – στήριξη του ΚΕΕΠΕΑ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ, στις παρατάσεις της θεατρικής ομάδας στις 

15, 16, 22, 23, 29, 30/11 και 6, 7/12 στο θέατρο ΜΕΛΙΝΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ. 
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Το Κέντρο Ειδικής Εκπαίδευσης Παιδιών & Ενηλίκων με Αναπηρία (Κ.Ε.Ε.Π.Ε.Α) «Ορίζοντες» 

ιδρύθηκε το 1997 από γονείς Ατόμων με Αναπηρία, επιστήμονες και ευαισθητοποιημένους πολίτες. 

Κεντρικός στόχος του φορέα είναι η παροχή κατάλληλων υπηρεσιών στα άτομα με Νοητική 

Υστέρηση και Αυτισμό άνω των 14 ετών. Έχοντας συμπληρώσει υπερ-εικοσαετή πορεία αφοσίωσης 

και προσφοράς στον χώρο της Ειδικής Αγωγής λειτουργεί από το 2013, το Κέντρο Διημέρευσης και 

Ημερήσιας Φροντίδας δυναμικότητας 104 Ανθρώπων με Νοητική Αναπηρία, στον Δήμο 

Ηλιούπολης, όπου ο οργανισμός έχει την έδρα του. Το 2018 προχώρησε στην ίδρυση και λειτουργία 

του διαμερίσματος Υποστηριζόμενης Διαβίωσης «Ανοιχτοί Ορίζοντες-Μαίρη Βρεττού», ενώ, με 

πρωτοβουλίες κοινωνικής συνεταιριστικής επιχειρηματικότητας, υποστηρίζουν την εργασιακή 

ένταξη των Ανθρώπων με Νοητική Αναπηρία ως ισότιμα μέλη στο κοινωνικό σύνολο . 

Ο Δήμος αναγνωρίζοντας το πολύτιμο έργο του Κέντρου Ειδικής Εκπαίδευσης Παιδιών & Ενηλίκων 

με Αναπηρία (Κ.Ε.Ε.Π.Ε.Α) «Ορίζοντες»  , επιθυμεί να συμβάλει έμπρακτα στην ενίσχυση και τη 

στήριξή του. 

 Στο πλαίσιο των παραστάσεων του έργου «ΝΥΝ ΚΑΙ ΑΕΙ» της Μαρίας Μπακέλλα που θα 

παρουσιάσει η Θεατρική Ομάδα του Δήμου μας στις 15, 16, 22, 23, 29, 30/11 και 6, 7/12 στο θέατρο 

ΜΕΛΙΝΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ προτείνεται να δοθεί στο κοινό η δυνατότητα να προσφέρει οικειοθελώς 

υπέρ του Κ.Ε.Ε.Π.Ε.Α. «Ορίζοντες». 

 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

 

Την τοποθέτηση κουτιού οικειοθελούς εισφοράς το οποίο θα τοποθετηθεί από το Κέντρο Ειδικής 

Εκπαίδευσης Παιδιών & Ενηλίκων με Αναπηρία (Κ.Ε.Ε.Π.Ε.Α) «Ορίζοντες»  στο θέατρο ΜΕΛΙΝΑ 

ΜΕΡΚΟΥΡΗ κατά την διάρκεια των παραστάσεων του έργου «ΝΥΝ ΚΑΙ ΑΕΙ» της Μαρίας 

Μπακέλλα που θα παρουσιάσει η Θεατρική Ομάδα του Δήμου μας στις 15, 16, 22, 23, 29, 30/11 και 

6, 7/12, με σκοπό τη στήριξη των δράσεων και των σκοπών του οργανισμού. 

 

 

                       Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ  

                                                                                       ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΣΑΡΑΒΕΛΑΚΗ  >> 

 

 

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος  κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής  Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.       

     Η Δημοτική  Επιτροπή έχοντας υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, μετά από συζήτηση όπως 

καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά: 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

 

Εγκρίνει την  τοποθέτηση κουτιού οικειοθελούς εισφοράς το οποίο θα τοποθετηθεί από το Κέντρο 

Ειδικής Εκπαίδευσης Παιδιών & Ενηλίκων με Αναπηρία (Κ.Ε.Ε.Π.Ε.Α) «Ορίζοντες» στο Θέατρο 

ΜΕΛΙΝΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ κατά την διάρκεια των παραστάσεων του έργου «ΝΥΝ ΚΑΙ ΑΕΙ» της Μαρίας 

Μπακέλλα που θα παρουσιάσει η Θεατρική Ομάδα του Δήμου μας στις 15, 16, 22, 23, 29, 30/11 και 6, 

7/12, με σκοπό τη στήριξη των δράσεων και των σκοπών του οργανισμού, με βάση την εισήγηση. 
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Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό 629/12-11-2025 και 

υπογράφεται ως εξής: 

         Ο Πρόεδρος                                                  Τα Παρόντα Μέλη 

       Στυλιανός Μαμαλάκης                                            Γ. Κάππος 

                                                                                                                  Ε. Μπούρης 

                                                                                                                  Μ.Ι. Μπάντος                                                      

                                                                                                                  Κ. Αλεξόπουλος  

                                                                                                                  Κ. Κυριακάκης 

                                                                                                                  Μ. Ανδρούτσου 

                                                                                                                  Α. Γαβαλάς 

      

                                                               Ακριβές απόσπασμα 
         Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 
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